

କୋକୋଡିରକୁ ଲୌଚିତ ପୁରସ୍କାର

ରେକର୍ଡ ୫ମ ଥର ଲୌଚିତ ପୁରସ୍କାର ଜିତି ରୋଜର ଫେଡରରଙ୍କ ସମକକ୍ଷ ହୋଇଛନ୍ତି ନୋଭାକ କୋକୋଡିର।

୧୪ ୦୨

ସେଲ୍ସ ଗର୍ଲ ହେଲେ ଶ୍ରଦ୍ଧା

ଅଭିନେତ୍ରୀ ଶ୍ରଦ୍ଧା କପୁର ଇନ୍ଦ୍ରିୟାଗ୍ରାମରେ ଏକ ଭିଡିଓ ପୋଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ସେ ଜଣେ ସେଲ୍ସ ଗର୍ଲଙ୍କ ପରି ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ଅଲଙ୍କାର ବିକ୍ରି କରୁଛନ୍ତି।



ବିମାନରେ ଛୋଟ ପିଲାଙ୍କୁ ଅଭିଭାବକଙ୍କ ପାଖରେ ବସାଇବା ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ



ଚୈତ୍ର ପୂର୍ଣ୍ଣିମାରେ ଆସନ୍ତା ଚନ୍ଦନ ଯାତ୍ରା ପାଇଁ ପୁରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ପୁଞ୍ଜିରେ ବୁଡ଼ାଇ ରଖାଯାଇଥିବା ଡଙ୍ଗାଗୁଡ଼ିକୁ ଭୋଇ ସେବକମାନେ ବାହାର କରୁଛନ୍ତି । (ଫଟୋ: ଯଜ୍ଞେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି)

ପାରାଦୀପରେ ଜାହାଜରୁ ମିଳିଲା ମୃତଦେହ

ପାରାଦୀପ, ୨୩/୪ (ଶରତ ରାଉତ)

ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦରର ନିକ୍ଷିପ୍ତକରେ ଥିବା ଏକ ଜାହାଜ ମଧ୍ୟରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ସକାଳେ ଜଣେ ମୃତଦେହ ମିଳିଛି। ସେ ହେଲେ କଟକ ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ଧା ଅଞ୍ଚଳର ବିଭୂତି ବାରିକ। ସେ ଓ ଏସ୍‌ଏଲ୍ କମ୍ପାନୀର ଭାରିଆନ ଅପରେଟର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିଲେ। ସକାଳେ ବନ୍ଦରର ଏସ୍‌ଏଲ୍ ବର୍ଥରେ ଲାଗିଥିବା ଏମ୍‌ସି ପ୍ରାୟୋଗିକାଲୋସ୍ କାହାଜର ହାର୍ଡ (ଖଣି) କଣ୍ଠର ପକାଇବାବେଳେ ଅସାଧାରଣତଃ ଗାଁଭିତରେ ରହିଯାଇଥିବା ଜୁହାଯାଇଛି। ସେଠାରେ ଅଣନିଶ୍ୱାସୀ ହୋଇ ତାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବାପରେ ବୋଲି ଆଶଙ୍କା କରାଯାଇଛି। ଏହାପରେ ବିଭୂତିଙ୍କ ମୃତଦେହ ପୋର୍ଟ ହସ୍ପିଟାଲରେ ରଖାଯାଇଛି। ପାରାଦୀପ ଆଦର୍ଶ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ସେଠାରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଅପରାହ୍ନରେ ବିଭୂତିଙ୍କ ମୃତଦେହ ବ୍ୟବହୃତ ପାଇଁ ପଠାଯାଇଛି। ଏବେକି ଆଦର୍ଶ ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି।

ଆଇଏମ୍‌ଏକୁ ସୁପ୍ରିମ୍‌କୋର୍ଟଙ୍କ ଭର୍ସନା

ଆଇଏମ୍‌ଏକୁ ଖଣ୍ଡିତ କରିବାକୁ ଉଚିତ ବୋଲି ସୁପ୍ରିମ୍‌କୋର୍ଟଙ୍କ ଭର୍ସନା... ଆଇଏମ୍‌ଏର ବିରୋଧରେ ଅନେକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଚଳୁଛି... କୋର୍ଟର ଉତ୍ତରରେ ଆଇଏମ୍‌ଏର ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା... ଆଇଏମ୍‌ଏର ଉପରେ କୋର୍ଟର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ... ଆଇଏମ୍‌ଏର ଉପରେ କୋର୍ଟର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ... ଆଇଏମ୍‌ଏର ଉପରେ କୋର୍ଟର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ...

ନୁହେଁ ପ୍ୟାକେଟରୁ ୨ କୋଟିର ହୀରା ଜବତ ଚିଡିପିର ଗୁଣ୍ଡର ପ୍ରାର୍ଥା ସବୁଠୁ ଧନୀ

ନୁହେଁ ପ୍ୟାକେଟରୁ ୨ କୋଟିର ହୀରା ଜବତ... ଚିଡିପିର ଗୁଣ୍ଡର ପ୍ରାର୍ଥା ସବୁଠୁ ଧନୀ... ଗୁଣ୍ଡରୁ ୨ କୋଟିର ହୀରା ଜବତ... ଚିଡିପିର ଗୁଣ୍ଡର ପ୍ରାର୍ଥା ସବୁଠୁ ଧନୀ... ଗୁଣ୍ଡରୁ ୨ କୋଟିର ହୀରା ଜବତ... ଚିଡିପିର ଗୁଣ୍ଡର ପ୍ରାର୍ଥା ସବୁଠୁ ଧନୀ...



ତେଲଙ୍ଗାନାର ପେଦାପଲ୍ଲୀରେ ସୋମବାର ରାତିରେ ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଥିବା ନିର୍ମାଣାଧୀନ ବ୍ରିଜ୍

ପରମକୁ ସମ୍ମାନି ପାରିଲାନି ବ୍ରିଜ୍

ପରମକୁ ସମ୍ମାନି ପାରିଲାନି ବ୍ରିଜ୍... ତେଲଙ୍ଗାନାର ପେଦାପଲ୍ଲୀରେ ସୋମବାର ରାତିରେ ଏକ ନିର୍ମାଣାଧୀନ ବ୍ରିଜ୍ ପରମକୁ ସମ୍ମାନି ପାରିଲାନି... ତେଲଙ୍ଗାନାର ପେଦାପଲ୍ଲୀରେ ସୋମବାର ରାତିରେ ଏକ ନିର୍ମାଣାଧୀନ ବ୍ରିଜ୍ ପରମକୁ ସମ୍ମାନି ପାରିଲାନି...

PGL Honda BHUBANESWAR Skine 100cc ON ROAD PRICE ₹ 79999/-

ଭାଗନେବେ ମୟୂରଭଞ୍ଜର ୮ ଖେଳାଳି



ମୟୂରଭଞ୍ଜ ପୁଅଟର ସ୍ଵାର ଶୋର୍ଟସି ଏକାଡେମୀର ୮ ଖେଳାଳି

ଭାଗନେବେ, ୨୩୪ (ନାଳାଦ୍ରୁ ବିହାରୀ ଦକ୍ଷପାଟ) ଚଳିତ ମାସ ୨୭ ଓ ୨୮ ତାରିଖ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ପ୍ରଦେଶ ବେଳାଖଡି ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଥିବା ୧୭ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ୨୭ ଟମ ଜାତୀୟ ଖୁଲି କ୍ରୀଡ଼ାରେ ଭାଗ ନେବାପାଇଁ ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଖେଳାଳି ୮ ଜଣ ଗ୍ଲାନ ପାଇଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ପୁଅଟର ସ୍ଵାର ଶୋର୍ଟସି ଏକାଡେମୀ ମୟୂରଭଞ୍ଜର ୭ ଜଣ ଖେଳାଳି ଓଡ଼ିଶା ଦଳରେ ଗ୍ଲାନ ପାଇବାର ସୌଭାଗ୍ୟ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ଶ୍ରୀଅରବିନ୍ଦ ହାଲସ୍ତୁଲରେ ଅଧ୍ୟୟନରତ ଦୀପକ ବେହେରା, ଶ୍ରୀପଦଗଞ୍ଜ ହାଲସ୍ତୁଲରେ ଯୋଗେନ୍ଦ୍ର ଦିଏ, ରାଣାଶୋଳ ବାଲିକା ହାଲସ୍ତୁଲର ସୁମିତ୍ରା ପୂର୍ଣ୍ଣ, ପାୟେଲ ହାସିଦା, ବାସନ୍ତୀ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଓ ହିଷା ଚନ୍ଦ୍ର। ସମସ୍ତେ ପୁଅଟର ସ୍ଵାର ଶୋର୍ଟସି ଏକାଡେମୀରେ ୨ ବର୍ଷ ହେଲା କ୍ରୀଡ଼ା

ଜାତୀୟ ଖୁଲି କ୍ରୀଡ଼ା

ପ୍ରତିକ୍ଷଣ ନେଉଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟ ୨ଜଣ ଖେଳାଳି ହେଲେ ରାଇଜକପୁର ସରକାରୀ ହାଲସ୍ତୁଲର ଶ୍ରୀମଳି ବାବ୍ଲେ ଓ ସିନ୍ଧୁର ଗୌରୀ ହାଲସ୍ତୁଲର ମନୋ ପୂର୍ଣ୍ଣ। ଖବର ପାଇ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ପୁଣ୍ଡରୀ ଯେଠୀ, ଜିଲ୍ଲା ଶାସନିକ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ଭାଗିରଥ ମଲ୍ଲିକ, ମୟୂରଭଞ୍ଜ କ୍ରୀଡ଼ା ସଂଘର ସମ୍ପାଦକ ବିଜୟ କୁମାର ଦାସ, ଏକାଡେମୀର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅମର ଯେଠୀ, ଉପଦେଷ୍ଟା ସୋମନାଥ ସିଂହ, ମଙ୍ଗଳ ହାସିଦା, ରୁପାଲି ସୋରେନ, ବାରିପଦା ଶାଖା ପରିଚାଳକ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଦାସ, ପ୍ରତିକ୍ଷକ ଚନ୍ଦନ ଦିଏ, ରାଜକିଶୋର ପାତ୍ର, ଚରଣସେନ ନାୟକ, ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ବିଦ୍ୟରଞ୍ଜନ ଦାସ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି।

୪ ଦିନ ପରେ ବି ଚେର ମିଳୁନି

ବାରିପଦା, ୨୩୪ (ନାଳାଦ୍ରୁ ବିହାରୀ ଦକ୍ଷପାଟ)

ଡିଏମ୍‌ଏଫ୍ ଆକାଉଣ୍ଟରୁ ସାଢ଼େ ୯ କୋଟି ହଠାତ୍ ଘଟଣା

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଦ୍ଵାରା ପରିଚାଳିତ ଜିଲ୍ଲା ଖଣିଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ(ଡିଏମ୍‌ଏଫ୍) ଆକାଉଣ୍ଟରୁ ଚଞ୍ଚଳତା ପୂର୍ବକ ସାଢ଼େ ୯ କୋଟି ଟଙ୍କା ହଠାତ୍ ଘଟଣା ଉପରେ ପରଦା ହରୁନି। ୪ ଦିନ ହେଲା ଇଡିଏଟିଏ ଖୁଲି ଖେଳି ଚାଲିଥିବା ବେଳେ ଏଥିରେ ଜଡ଼ିତ ଦୋଷୀଙ୍କ ଚେର ମିଳୁନାହିଁ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ କୋଣାର୍କ ଅଧିକାରୀ ପୁଞ୍ଜି ଖୋଜୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇ ବ୍ୟାଙ୍କ ଓ ବିଭାଗୀୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରତି ସନ୍ଦେହ ବଢ଼ି ଚାଲିଛି। ଖଣି ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ ଅଞ୍ଚଳ ଲୋକଙ୍କୁ ନୈମିକିକ ସୁଧିଆ ଯୋଗାଇ ଦେବା ନିମନ୍ତେ ଡିଏମ୍‌ଏଫ୍ ପାଣ୍ଡିକୁ ବିନିଯୋଗ କରାଯାଇଥାଏ। ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ ଅଞ୍ଚଳର ରାସ୍ତା, ପାନୀୟଜଳ, ଶିକ୍ଷା ଓ ଗମନାଗମନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଖର୍ଚ୍ଚ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ଓ କୋଟି ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଅନେକ କୋଟି ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅର୍ଥରୁ ପୂର୍ବନିଯୋଗ କରିବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ଏକଜିକ୍ୟୁଟିଭ ସଂସ୍ଥାକୁ ଅର୍ଥ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥାଏ। ତେବେ ଉକ୍ତ ଅର୍ଥ ଡିପୋଜିଟ୍ ହୋଇଥିବା ବ୍ୟାଙ୍କରୁ

ଚଞ୍ଚଳତା ପୂର୍ବକ ସାଢ଼େ ୯ କୋଟି ଟଙ୍କା ଗ୍ରାହ୍ୟର ହେବା ଘଟଣା ଆଲୋଚନା ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିଛି। ଲାଲ୍ ଚେର ଓ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଉକ୍ତ ଟଙ୍କା ଗ୍ରାହ୍ୟର ହୋଇଥିବା ତଦନ୍ତରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ତେବେ ନିୟମାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ ଟଙ୍କା ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ବିପୁଳ ପରିମାଣର ଟଙ୍କା ଗ୍ରାହ୍ୟର କରିବାକୁ ନେଇ ସନ୍ଦେହ ବଢ଼ିଛି। ୨୦୧୯ରୁ ୨୦୨୩ ଯାଏଁ ଚେକ୍‌ର ନୟନ ଜଣାଇବା ଓ ମୋବାଇଲ୍ ଆଧୁନିକୀକରଣ ମେସେଜର ନୟନ ଅବଲମ୍ବନ କରିବା ପଛରେ ଏକ ବଡ଼ ଧରଣର ରାଜକେତ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଅନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ଏହାର ଚେର କେତେ ଦୂର ଚାଲିଛି ଓ ଏଥିରେ କେଉଁମାନଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରହିଛି ତାହାକୁ ନେଇ ଇଡିଏଟିଏ ତଦନ୍ତ ଜାରି ରଖିଛି। ସେହିପରି କେବଳ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଦସ୍ତଖତରେ ଏକକାଳୀନ ଏତେ ଟଙ୍କା ଗ୍ରାହ୍ୟର

କରାଯିବା ବ୍ୟାଙ୍କ ସର୍ଭିସର ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ୫୦ ହଜାରରୁ ଅଧିକ ଟଙ୍କା ହେଉଥିବା ଚେକ୍‌ରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଓ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ଦସ୍ତଖତ କରିଥାନ୍ତି। ଏହାକୁ ଅନୁମୋଦିତ କରି ଟଙ୍କା ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିବା ନେଇ ଅନୁକ୍ରମିକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କରୁଛି। ଏହି ଚଞ୍ଚଳତାରେ ବିଭାଗୀୟ ଓ ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରହିଥାଇ ପାରେ ବୋଲି ଜିଲ୍ଲାବାସୀ ଆଶଙ୍କା କରିଛନ୍ତି। ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଏକଜିକ୍ୟୁଟିଭ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ସାଧାରଣ ଲୋକେ ବ୍ୟାଙ୍କ ଉପରେ ଭରସା ରୁଟାବାକୁ ବସିଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣାର ତନାତନା ପରେ ସାଢ଼େ ୯ କୋଟିରୁ ୫,୦୪,୦୨,୪୦୦ ଟଙ୍କା ବ୍ୟାଙ୍କ ଫେରାଉ ଆଣିଛି। ଅବଶିଷ୍ଟ ଟଙ୍କା ବ୍ୟାଙ୍କ ଫେରାଉ ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦାବୀକ୍ଷେତ୍ରରେ ଉପସ୍ଥିତ ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ନେଇ ବାରିପଦା ମୁନିସିପାଲିଟି ଅନ୍ତର୍ଗତ ମିଳିତ କୁଖର ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଆମ ସଂସ୍କୃତି ଓ ଆମ ଖେଳନା ଉପରେ ୪ ଦିନ ଦିନିଆ କର୍ମଶାଳା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି କର୍ମଶାଳାରେ ପୂର୍ଣ୍ଣସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଏମ୍‌ପ୍ଲୋୟି ଏକଜିକ୍ୟୁଟିଭ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ କାଠି, ମାଟି, ସବାଇ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ଖେଳନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାର ଉପାୟ ଜାଣିବା କର୍ମଶାଳାର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଥିଲା। ସାଧନ କର୍ମୀ ଭାବେ

ଆମ ସଂସ୍କୃତି, ଆମ ଖେଳନା ସମ୍ପର୍କିତ କର୍ମଶାଳା



କର୍ମଶାଳାରେ ଉପସ୍ଥିତ ଶିକ୍ଷକମାନେ। ବାରିପଦା, ୨୩୪(ନାଳାଦ୍ରୁ ବିହାରୀ ଦକ୍ଷପାଟ) ବାରିପଦାସ୍ଥିତ ପୂର୍ଣ୍ଣସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ବାରିପଦା ମୁନିସିପାଲିଟି ଅନ୍ତର୍ଗତ ମିଳିତ କୁଖର ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଆମ ସଂସ୍କୃତି ଓ ଆମ ଖେଳନା ଉପରେ ୪ ଦିନ ଦିନିଆ କର୍ମଶାଳା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି କର୍ମଶାଳାରେ ପୂର୍ଣ୍ଣସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଏମ୍‌ପ୍ଲୋୟି ଏକଜିକ୍ୟୁଟିଭ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ କାଠି, ମାଟି, ସବାଇ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ଖେଳନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାର ଉପାୟ ଜାଣିବା କର୍ମଶାଳାର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଥିଲା। ସାଧନ କର୍ମୀ ଭାବେ ବୁଲ କଳା ଶିକ୍ଷକ ସରୋଜ କୁମାର ମହାନ୍ତି ଓ ମହେଶ୍ଵର ମାଣିକ୍ୟ ଯୋଗଦେଇ ଖେଳନା ପ୍ରସ୍ତୁତ ପାଇଁ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ। କୁଳ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ନଳିନୀକାନ୍ତ ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଏହି କର୍ମଶାଳାକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ୪ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସହାୟକ କୁଳ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ବ୍ରଜମୋହନ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଉପେକ୍ଷାରେ ବେହେରା ଓ ତପସ୍ଵିନୀ ଦାଶ ଏବଂ ସମଗ୍ର ଶିକ୍ଷା, ମୟୂରଭଞ୍ଜର ଆଦିବାସୀ ଶିକ୍ଷା ସଂଯୋଜକ ସପନ କୁମାର ପୁଣ୍ଡି କର୍ମଶାଳା ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିଥିଲେ। ତେନିକି କୁଖର ସିଆରସିଏ ଧନଞ୍ଜୟ ସାହୁ, ରାଜକିଶୋର ପାତ୍ର ଓ କନକଲତା ମାଝୀ ଏବଂ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ସୋମନାଥ ସିଂହ ଶିବିର ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

Advertisement for CMPDI (Central Mine Planning & Design Institute Limited) with notice text.

Legal notice from the High Court of Orissa regarding a case involving Smt. Chhabani Prusty & Others.

Advertisement for TPWODL (TP Western Odisha Distribution Limited) regarding a tender for office furniture.

ଆୟତ୍ତରେ ଶିମିଳିପାଳ ନିଆଁ

ବାରିପଦା, ୨୩୪ (ନାଳାଦ୍ରୁ ବିହାରୀ ଦକ୍ଷପାଟ)

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଶିମିଳିପାଳ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ଲାଗିଥିବା ନିଆଁକୁ ବନ ବିଭାଗ ଆୟତ୍ତ କରିଛି। ବାରିପଦା ସରକାର କ୍ଷେତ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ତଥା ଶିମିଳିପାଳ ବ୍ୟାପ୍ଟା ସଂରକ୍ଷଣ ପ୍ରକଳ୍ପର ଆଞ୍ଚଳିକ ମୁଖ୍ୟ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ସଂରକ୍ଷକ (ଆରସିସିଏସି) ଡା. ପ୍ରକାଶ ଚାନ୍ଦ ଗୋବିନ୍ଦେନା ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ପ୍ରଚାର ପୂର୍ବରୁ ଏଏପିର ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା

ବାରିପଦା, ୨୩୪ (ବାବରଫା ମାଳା)

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ମୋରଡ଼ା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳ ପାଇଁ ଆମ୍ ଆଦମା ପାର୍ଟି(ଏଏପି) ଶକ୍ଷଣ ମିଶ୍ଟ୍ର ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ସେ ଟାଙ୍କର ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର ଆରମ୍ଭ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ମୋରଡ଼ା, ରାସଗୋବିନ୍ଦପୁର ଓ ଶୁଣ୍ଠିଆପଦା ବ୍ଲକ୍‌ରେ ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଥିବା ମନ୍ଦିରରେ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରି ଆଶୀର୍ବାଦ ଲାଭ କରିଥିଲେ। ଶୁଣ୍ଠିଆପଦା ବ୍ଲକ୍‌ରେ ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ଆସିଥିବା ଶକ୍ଷଣ ମିଶ୍ଟ୍ରମାନେ ନିଜ କର୍ମାଚାରୀଙ୍କ ସହିତ ଏକ ରୟାଲିରେ ଆସି ଚିତ୍ରତା ଜଗନାଥ

ପ୍ରଚାର ପୂର୍ବରୁ ଏଏପିର ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା



ସମର୍ଥକଙ୍କ ସହ ଆମ୍ ଆଦମା ପାର୍ଟି ଶକ୍ଷଣ ମିଶ୍ଟ୍ର । ମନ୍ଦିର, ଭୈରବୀ ମନ୍ଦିରକୁ ଯାଇ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରିଥିଲେ। ପରେ ରାସଗୋବିନ୍ଦପୁର ବ୍ଲକ୍ ଆଧୀନ ଦେବଗୋବିନ୍ଦପୁର ପ୍ରସିଦ୍ଧ ବାବା ବୁଦ୍ଧଶ୍ଵର ମହାଦେବ ମନ୍ଦିର, ମୋରଡ଼ା ଚାରିଶା ମନ୍ଦିରକୁ ଯାଇଥିଲେ। ସେହିପରି ଅପରାହ୍ନରେ ମା' ଡକେଇ ମନ୍ଦିର, ହଳଦୀପାଳ ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ସତ୍ୟୋଷା ମନ୍ଦିରକୁ ଯାଇ ମା'ଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦ ଲାଭ କରିଥିଲେ। ଶୁଣ୍ଠିଆପଦା ବ୍ଲକ୍‌ରେ ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ଆସିଥିବା ଶକ୍ଷଣ ମିଶ୍ଟ୍ରମାନେ ନିଜ କର୍ମାଚାରୀଙ୍କ ସହିତ ଏକ ରୟାଲିରେ ଆସି ଚିତ୍ରତା ଜଗନାଥ

ପୁରୁଣା ବାରିପଦାରେ ଉଡ଼ାଯାତ୍ରା

ଗୋପବନ୍ଧୁ ନଗର, ୨୩୪(ଶାନ୍ତକ୍ରୁ କୁମାର ମନ୍ତ୍ରାଳୟ)

ଗୋପବନ୍ଧୁ ନଗର, ୨୩୪(ଶାନ୍ତକ୍ରୁ କୁମାର ମନ୍ତ୍ରାଳୟ): ଗୋପବନ୍ଧୁ ନଗର ବ୍ଲକ୍ ପୁରୁଣା ବାରିପଦାଠାରେ ଚୈତ୍ର ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଅବସରରେ ପ୍ରତି ବର୍ଷ ଭଳି ଉଡ଼ାଯାତ୍ରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ୩ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ମା' ବାସୁଳାଙ୍କ ପୀଠରେ ପୂଜକ ଭାବେ ସହାୟକ ହୁଲାପାଟ, କଣ୍ଠାପାଟ ଓ ନିଆଁପାଟ କାର୍ଯ୍ୟ ଦାୟାମାନଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିଲା। ମଙ୍ଗଳବାର ସକାଳେ ଯୋଗେଶ୍ଵରୀ ଯାତ୍ରା ଘର ଆସି ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚଳମା ପରେ ବାସୁଳାଙ୍କ ପୀଠରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ସହାୟକ ପୂଜା ପାଠ କାର୍ଯ୍ୟ ପରେ ଚୈତ୍ରମା ଜେନା, ଅଜିତ ମଲିକ, ଜ୍ୟୋତିରଞ୍ଜନ ବେହେରା, ଜଗାଧାରୀ ଦେବୁରୀ ପ୍ରମୁଖ ମୁଖ୍ୟ ଦାସୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ ତୁଲାଇଥିଲେ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ମୋଟ ୧୭ ଜଣ ଭକ୍ତା ଭକ୍ତିବୀର ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ସେହିପରି ପୂର୍ବରୁ ଠାକୁରଙ୍କ ପାଖରେ ମାନସିକ ଥିବା ୧୨ ଜଣ ଉପାସକ ସହାୟକ ନିଜ ପିଠରେ କଣ୍ଠା ପୋଡ଼ା କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। କମିଟିର ସଭାପତି ରୁଧ୍ରା ଜେନାଓକଙ୍କ ଚକ୍ରାବଧାନରେ ଅଭିଜିତ ଦେବୁରୀ, ସୁଜାତା ନାଏକ, ନିନି ମଲିକ, ରମେଶ ବାରିକ, ମତିଲାଲ ଶ୍ରୀ ପ୍ରମୁଖ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିବେଷଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଗ୍ୟାସ୍ ସିଲିଣ୍ଡର ବୋହେଇ ଟ୍ରକ୍‌ରେ ନିଆଁ

ବେତନଟା, ୨୩୪(ଧରଣାଧର ମହାନ୍ତି)

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ବେତନଟା ଥାନା ଅଧୀନ ୧୮୩ ନଂ. ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ଚର୍ଚ୍ଚି ନିକଟରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ଗ୍ୟାସ୍ ସିଲିଣ୍ଡର ବୋହେଇ ଟ୍ରକ୍‌ରେ ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଛି। ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ଟ୍ରକ୍ ଚାଳକ ଓ ହେଲପର ଅନୁକ୍ରମେ ବର୍ଦ୍ଧି ଯାଇଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଗ୍ୟାସ୍ ସିଲିଣ୍ଡର ବୋହେଇ ହୋଇ ବାଲେଶ୍ଵରକୁ ବନ୍ଦେ ଛକ ଅଭିମୁଖେ ଯାଉଥିବା ବେଳେ ହଠାତ୍ ଟ୍ରକ୍‌ରେ ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। ଗ୍ଲାନ ଲୋକେ ଓ ବେତନଟା ଦମକଳ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ନିଆଁକୁ ଆୟତ୍ତ କରିଥିଲେ।

Advertisement for Career Appointment, featuring Sai Krupa Spa and Lady Expert Therapist and Receptionist.

Advertisement for Forest Development Corporation Ltd (FDC) regarding recruitment for various positions.

Advertisement for JRG Educational Trust regarding recruitment of faculty and staff for KSHSS and BBSR.

Advertisement for JRG Educational Trust regarding recruitment of faculty and staff for KSHSS and BBSR.



କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଓଡ଼ିଶା ଏଫ୍ସି ଓ ମୋହନ ବାଗାନ ସୁପର ଲୀଗ୍ ମ୍ୟାଚରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଆଇଏସଏଲ୍ ସେମିଫାଇନାଲ-୧ ମ୍ୟାଚର ଏକ ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ମୁହୂର୍ତ୍ତ। (ଫଟୋ: ବିକାଶ ନାୟକ)

ରତୁରାଜ ଗାଏକ୍ୱାଡ଼୍‌ଙ୍କ ଶତକ

ଚେନାଇ, ୨୩୪
ଇଣ୍ଡିଆନ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍ (ଆଇପିଏଲ୍)ର ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚରେ ଶତକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ରତୁରାଜ ଗାଏକ୍ୱାଡ଼୍। ଫଳରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ସୁପର କ୍ୟାଣ୍ଟି ବସନ୍ତ ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ଚେନାଇ ୨୦ ଓଭରରେ ୪ ରଜନେଟ ହରାଇ ୨୧୦ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି। ବିପକ୍ଷ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବା ବେଳକୁ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ସୁପର କ୍ୟାଣ୍ଟି ୯ ଓଭରରେ ୨ ରଜନେଟ ହରାଇ ୬୮ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି। ଚ୍ୟୁ ହାରି ବ୍ୟାଟ୍ ଆମନ୍ତ୍ରଣ



ଶତକ ହାସଲ ଅବସରରେ ରତୁରାଜ ଗାଏକ୍ୱାଡ଼୍।

ସେମିଫାଇନାଲ-୧ ଜିତିଲା ଓଏଫ୍ସି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩୪ (ତପନ ସ୍ୱାଇଁ)
ପ୍ରଥମ ଥରପାଇଁ ଇଣ୍ଡିଆନ ସୁପର ଲିଗ୍ (ଆଇଏସଏଲ୍)ର ସେମିଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଏଫ୍ସି ସଫଳତା ଧାରୀ ରୋଟିଏ ପାଦ ଆଗେଇ ନେଇଛି। ମଙ୍ଗଳବାର କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସେମିଫାଇନାଲ-୧ ମ୍ୟାଚରେ ଘରୋଇ ଦଳ ୨-୧ ଗୋଲରେ ଚେନ୍ନାଇ ଚମ୍ପର ମୋହନ ବାଗାନ ସୁପର କ୍ୟାଣ୍ଟିକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଦୁଇ ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ସେମିଫାଇନାଲ-୨ ଆସନ୍ତା ୨୮ ତାରିଖରେ କୋଲକାତାର ବିବେକାନନ୍ଦ ମୁଦ୍ ଭାରତୀ କ୍ରୀଡ଼ାଙ୍ଗଣରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ୨ଟି ସେମିଫାଇନାଲ ପରେ ଏକ ଗୋଲ ବ୍ୟବଧାନ ଯେଉଁ ଦଳ ଆଗରେ ରହିବ ସେ ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିବ। ମ୍ୟାଚ ଆରମ୍ଭରୁ ଆକ୍ରମଣ

କଳିଙ୍ଗରେ ଆଇଏସଏଲ୍ ମୋହନ ବାଗାନ ସୁପର କ୍ୟାଣ୍ଟି ୨-୧ରେ ହରାଇଲା

ଆରମ୍ଭ କରି ସଫଳ ହୋଇଥିଲା ମୋହନ ବାଗାନ। ୩ୟ ମିନିଟରେ ତିନିଟି ଫେଡ୍ରାଟୋସକଠାକୁ ପାଇଥିବା ପାଦକୁ ହେଡ୍ କରିଆରେ ଗୋଲରେ ପରିଣତ କରିଥିଲେ ମନଭିର ସିଂ। ଫଳରେ କ୍ୟାଣ୍ଟି ୧-୦ରେ ଅଗ୍ରଣୀ ହାସଲ କରିଥିଲା। ଗୋଲ ପରିଶେଷ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ଏଫ୍ସିର ଏକାଧିକ ଉଦ୍ୟମକୁ ପ୍ରତିପକ୍ଷ ରକ୍ଷଣାବେକ ରୁକ୍ କରିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲା। ମାତ୍ର ମୋହନ ବାଗାନ ଅଗ୍ରଣୀ ମୋମେଣ୍ଟମକୁ ବେଶୀ ସମୟ ରଖିପାରି ନ ଥିଲା। ୧୧ତମ ମିନିଟରେ ଏକ କନିଷ୍ଠ ପାଇଥିବା

ଦଳ ଯେଲୋ କାର୍ଡ ମିଳିଥିଲା। ପ୍ରଥମାର୍ଦ୍ଧର ଶେଷ ଭାଗରେ ଘରୋଇ ଦର୍ଶକଙ୍କ କୋଳାହଳରେ ଉତ୍ସାହିତ ହୋଇ ଓଡ଼ିଶା ଏଫ୍ସି ଉପକ୍ରମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲା। ୩୯ତମ ମିନିଟରେ ଦଳପାଇଁ ଶୁଭକ୍ଷଣ ଆସିଥିଲା। ରୟ କ୍ରିଷ୍ଣା ବନ୍ଧୁ ଏରିଆରେ ବିପକ୍ଷ ଦଳର ଗୋଲପୋଷ୍ଟ ମଧ୍ୟଭାଗରୁ ତାହାଣ ପାଦରେ ମାରିଥିବା ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଶର୍ ପ୍ରତିପକ୍ଷ ଗୋଲକିପରକୁ ଚକ୍ଷୁମା ଦେବାରେ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ପ୍ରଥମାର୍ଦ୍ଧର ଶେଷ କେତୋଟି ମିନିଟରେ ବଳୁ ନିଜ ସପକ୍ଷକୁ ନେବାପାଇଁ ସଂଘର୍ଷ ବଢ଼ିଥିଲା। ଫଳରେ ୪୫+୨ମିନିଟରେ ମୋହନ ବାଗାନ ଅର୍ମାଣ୍ଡୋ ସାଦିକୁ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ଏଫ୍ସିର ଆମି ରାମାଘାଡେ ଯେଲୋ କାର୍ଡ ପାଇଥିଲେ। ଓଡ଼ିଶା ଏଫ୍ସିର ଅନ୍ତରାଳରେ ମୋହନ ବାଗାନ ଅଭିଭେକ ସୂର୍ଯ୍ୟଶଙ୍କୁ

ଆଇପିଏଲ୍ କାର୍ଯ୍ୟପୁରୀ
(ଆଜିର ମ୍ୟାଚ)
ଦିଲ୍ଲୀ ବନାମ
ଗୁଜରାଟ
ସ୍ଥାନ: ନ୍ୟୁଆଦିଲ୍ଲୀ
ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୭.୩୦
ପ୍ରସାରଣ: ଷ୍ଟାର ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ

ପାଇଥିବା ଚେନାଇ ମାତ୍ର ୪ ରନରେ ଅକ୍ଷୟ ରାହାନେ ଓ ୪୯ ରନରେ ତାରିକ ମିଚେଲଙ୍କ ଉଲ୍ଲେଖ ହରାଇ ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ବ୍ୟାଟିଂ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥିଲା। ରାହାନେ ୧୭ ମିନିଟେ ୧୧ ରନ କରିଥିଲେ। ରବୀନ୍ଦ୍ର କାତୋକା ମଧ୍ୟ ଅଧିକ ସମୟ ଟିସି ନ ପାରି ୧୬ ରନ କରି ପ୍ୟାଭିଲିଟି ଫେରିଥିଲେ। ୪୪ ରଜନେଟରେ ଗାଏକ୍ୱାଡ଼୍ ଓ ଶିବମ୍ ଦୁବେ ମାତ୍ର ୪୬ ବଲ୍ରେ ୧୦୪ ରନ ଯୋଗ କରିବାକୁ ଚେନାଇ ଷ୍ଟୋର ୨୦୦ ଅଟକ୍ଟମ କରି ଯାଇଥିଲା। ବିଷ୍ଠାକର ବ୍ୟାଟିଂ କରି ମାତ୍ର ୨୬ ବଲ୍ରେ ଶିବମ୍ ଦୁବେ ୬୬ ରନ କରିଥିବାବେଳେ ବୁର୍ଜାଜନକତାବେ ରତ୍ନାଭରତ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ଇନିଂସରେ ୩ ଟୋକା ଓ ୬ ଛକା ସାମିଲ ଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ସେ ଚେନାଇ

ପକ୍ଷରୁ ଆଇପିଏଲ୍ରେ ୧୦୦୦ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପକ୍ଷରୁ ମ୍ୟାଚ ହେଉଛି ରନ ପୁରଣ କରିଥିଲେ। ଗାଏକ୍ୱାଡ଼୍ ମହସିନ ଖାଁ ଓ ଯଶ୍ ଠାକୁର ଗୋଟିଏ ୬୦ ବଲ୍ରେ ୧୦୮ (୧୨ ଟୋକା, ୩ ଛକା) ରନରେ ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ। ମହେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଘୋଗା ମାତ୍ର ଗୋଟିଏ ବଲ୍ରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବାକୁ ସୁଯୋଗ ପାଇଥିଲେ। ଏହାକୁ ସେ ଟୋକାରେ ପରିଣତ କରି ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନ ଜିତିଥିଲେ।

ଆଇପିଏଲ୍ ସଫ୍ଟ୍ୱେଲ୍ ଟେବୁଲ୍

ଦଳ	ମ୍ୟାଚ	ବିଜୟ	ପରାଜୟ	ସଫ୍ଟ୍ୱେଲ୍	ରନ ହାର
ରାଜସ୍ଥାନ ରୟାଲ୍ସ	୮	୬	୧	୧୪	+୦.୬୯୮
କୋଲକାତା ନାଇଟ୍ ରାଇଡର୍ସ	୭	୫	୨	୧୦	+୧.୨୦୬
ସମ୍ବଲପୁର ହାଲିଫାଉସ୍	୭	୫	୨	୧୦	+୦.୯୧୪
ଚେନାଇ ସୁପର କିଙ୍ଗ୍ସ	୭	୪	୩	୮	+୦.୫୨୯
ଲକ୍ଷ୍ମୀ ସୁପର କ୍ୟାଣ୍ଟି	୭	୪	୩	୮	+୦.୧୨୩
ଗୁଜରାଟ ରାଇଡର୍ସ	୮	୪	୪	୮	-୧.୦୫୫
ମୁମ୍ବାଇ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ସ	୮	୩	୫	୬	-୦.୨୨୨
ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ସ	୮	୩	୫	୬	-୦.୪୭୭
ପଞ୍ଜାବ କିଙ୍ଗ୍ସ	୮	୨	୬	୪	-୦.୨୯୨
ରୟାଲ୍ ଷ୍ଟାର୍ସ ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ	୮	୧	୭	୨	-୧.୦୫୬

ଇଣ୍ଡିଆନ ଯୁନିଭର୍ସିଟି ରତ୍ନା, ଚେସ୍ ଦଳ ଘୋଷିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩୪ (ତପନ ସ୍ୱାଇଁ)
ପ୍ରାନ୍ତର ଏକ୍ସିକ୍ୟୁଟିଭ୍-ପ୍ରୋଜିକ୍ଟରେ ୨୦୨୪ ଓଡ଼ିଶା ଯୁନିଭର୍ସିଟି ରତ୍ନା ସେକ୍ଟର ଗାମ୍ଭୀରନଶିପ୍ କ୍ରମ ୧୦୦ ୧୨ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ସେହିପରି ଉଗ୍ରାହାର ଏକ୍ସିକ୍ୟୁଟିଭ୍ ଓଡ଼ିଶା ଯୁନିଭର୍ସିଟି ଚେସ୍ ଗାମ୍ଭୀରନଶିପ୍ କ୍ରମ ୨୫୦ ୩୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆୟୋଜନ ହେବ। ଏହି ଦୁଇଟି ସମ୍ମାନକ୍ରମ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳବାର ଇଣ୍ଡିଆନ ଯୁନିଭର୍ସିଟି ରତ୍ନା ଓ ଚେସ୍ ଦଳ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। କିର୍ ଓ କିସ୍ତୁ ୭ ସମେତ ଓଡ଼ିଶାର ୮ ଖେଳାଳି ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ଆସୋସିଏଟସ୍ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆନ ଯୁନିଭର୍ସିଟି (ଏଆଇୟୁ) ପକ୍ଷରୁ ଉଭୟ ରତ୍ନା ଓ ଚେସ୍ ଦଳ ଘୋଷଣା କିର୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଚେସ୍ ଦଳର କମିଟିରେ ଅକ୍ଷୟ ମାଷ୍ଟର ତଥା ସିନିୟର ପିତେ ଆର୍ଚିଟର ଶେଖର ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଅକ୍ଷୟ ମାଷ୍ଟର ରେଜେଡ୍ ଚେସ୍ ଖେଳାଳି ତଥା ପିତେ ଇନ୍ଦ୍ରକୂର ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତି, କ୍ୟାଣ୍ଟିରେ ମାଷ୍ଟର ତଥା ପିତେ ଇନ୍ଦ୍ରକୂର ଅପରାଜିତ ଗୋଲ୍ଡିକାର (୨୦୧୬ ଓଡ଼ିଆ ଆମେଚର ଓ ୨୦୧୩ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ ଚେସ୍ ଗାମ୍ଭୀରନଶିପ୍ରେ ପଦକ ବିଜୟିନୀ) ପ୍ରମୁଖ ସଦସ୍ୟ ରହିଥିଲେ। ସେହିପରି ଓଡ଼ିଆ ରତ୍ନା

ଓଡ଼ିଆ ଯୁନିଭର୍ସିଟି ଗାମ୍ଭୀରନଶିପ୍ କିର୍/କିସ୍ତୁ ୭ ସମେତ ଓଡ଼ିଶାର ୮ ଖେଳାଳି ସାମିଲ ଦିଲ୍ଲୀ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ଖେଳୁଥିବା ଓଡ଼ିଶାର ସାଇନା ସାଲୋନିକା ମଧ୍ୟ ସାମିଲ

ଲେଉଟା-୨ କାଲିଫର୍ନିଆ କୋର୍ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ରତ୍ନା କାଲିଫର୍ନିଆ କୋର୍ ଏକ୍ସିକ୍ୟୁଟିଭ୍ ଗେଜେଟ୍ ରାବାଡି, ୨୦୧୦ ଏସିଆନ ଗେଜେଟ୍ ଅଂଗ୍ରହଣକାରୀ ଭାଗ୍ୟଲକ୍ଷ୍ମୀ ବାରିକ ରତ୍ନା ଚୟନ କମିଟି ସଦସ୍ୟ ରହିଥିଲେ। ଉଭୟ କ୍ରୀଡ଼ା ପାଇଁ ଚୟନ କମିଟିର ଚେୟରମ୍ୟାନ ଥିଲେ କିର୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ଯୋଗ ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଗଗନେନ୍ଦ୍ର ଦାଶ। ଇଣ୍ଡିଆନ ଯୁନିଭର୍ସିଟି ରତ୍ନା ଚିମ୍ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଓଡ଼ିଆ ରତ୍ନା ଓ ଚେସ୍ ଦଳ ଗାମ୍ଭୀରନଶିପ୍ରେ ଭାଗ ନେବାକୁ ଯାଉଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଇଣ୍ଡିଆନ ଯୁନିଭର୍ସିଟି ଚେସ୍ ଚିମ୍ ଏହା କ୍ରୀଡ଼ା ଅଂଗ୍ରହଣକାରୀ ପୂର୍ବରୁ ୨୦୧୮ରେ ବ୍ରାଜିଲର ଆରାକାକୁଠାରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଡେବୁ କରିଥିଲା। ଏଥର ଚେସ୍ ଦଳରେ ଛଣେ ଆଦିବାସୀ ବାଳିକା କିର୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରୁ କୁନି ବିଶ୍ୱାଳ ଓ ଦିଲ୍ଲୀ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ

ଜୋକୋଭିଚ୍, ବୋନମାଟିଙ୍କୁ ଲୌରିଅସ ପୁରସ୍କାର



ନୋଭାକ ଜୋକୋଭିଚ୍

ମାଡ୍ରିଡ୍, ୨୩୪ (ଏପି)
ସମ୍ମାନକ୍ରମ ଲୌରିଅସ୍ ଓଡ଼ିଆ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ ଆଫ୍ଟର୍ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଗତବର୍ଷ ପ୍ରଥମଥର ମହିଳା ବିଶ୍ୱକପ୍ ଜିତିଥିବା ସ୍ୱେନ୍ ଦୁଇଟି ପୁରସ୍କାର ଲାଭ କରିପାରିଛି। ସ୍ୱେନ୍ ୨୦୨୩ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଆ ଚିମ୍ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ବିବେଚିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ମିର୍ ଫିଲ୍ଡର ଆଇଗନା ବୋନମାଟି ବେଷ୍ଟ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ ଓମେନ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ପୁରସ୍କାର ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ମାଡ୍ରିଡ୍ରେ ଏହି ଉତ୍ସବରେ ନୋଭାକ ଜୋକୋଭିଚ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ପୁରସ୍କାର ପାଇଛନ୍ତି। ରିୟାଲ୍ ମାଡ୍ରିଡ୍ ଫରଫ୍ଟର୍ କ୍ରୁ ବେଲିଜାହାମ୍ ବ୍ରେକ୍ସ୍ ପୁରସ୍କାର ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ରାଫାଲ୍ ନାଡାଲ୍ ଚାକ୍ ଫାଉଣ୍ଡେଶନ ପାଇଁ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ ଫର୍ ଗୁଡ୍ ଆଫ୍ଟର୍ ପାଇଛନ୍ତି। ଗତବର୍ଷ ଅଗଷ୍ଟରେ ମୁଜିକାଣ୍ଡ ଓ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆରେ ଯାନିଶ ମହିଳା ଦଳ ଫୁଟ୍ବଲ୍ ପ୍ରଥମ ଥର ବିଶ୍ୱକପ୍ ହାସଲ କରିଥିଲା। ଫାଇନାଲ୍ ମ୍ୟାଚ ପରେ ଚର୍ଚ୍ଚାଳୀନ ସାନିଶ୍ ଫୁଟ୍ବଲ୍ ମହାସଂସଦ ସଭାପତି

ବୋନମାଟି ଚାକ୍ ପ୍ରତିକ୍ରିୟାରେ କହିଛନ୍ତି, ଏହି ପୁରସ୍କାର ପାଇବା ପଛରେ ଯେଉଁମାନଙ୍କ ସହାୟତା ରହିଛି ସେମାନେ ତାଙ୍କ କ୍ଳବ ଓ କାତାୟ ଦଳର ସାଥୀ ଖେଳାଳି ଓ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ ସେ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେବାକୁ ଚାହଁନ୍ତି। ୫ମ ଥର ଲୌରିଅସ୍ ପୁରସ୍କାର ଜିତି ଜୋକୋଭିଚ୍ ରେକର୍ଡ ଫେଡରାଟିଭ୍ ସମକକ୍ଷ ହୋଇପାରିଛନ୍ତି। ଜୋକୋଭିଚ୍ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ ଓପନ ଓ ଯୁଏସ୍ ଓପନ ଚାଲିବେଳେ ଜିତିବା ପରେ ୨୪ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ୍ ସିଙ୍ଗଲ୍ ସଫଳତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଜୋକୋଭିଚ୍ଙ୍କୁ ଏବଂ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ଙ୍କୁ ପୂର୍ବତନ ମହାନ ଖେଳାଳି ଚିମ୍ ବ୍ରାଡି ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଲୌରିଅସ୍ ଓଡ଼ିଆ କମ୍ପ୍ୟାକ୍ଟ୍ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ପୁରସ୍କାର ପାଇଛନ୍ତି ଜିମ୍ମା ସିମୋନ ବାଲ୍ଡି। ଗତବର୍ଷ ସେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ରେକର୍ଡ ଭଙ୍ଗକାରୀ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଥିଲେ। ବିଶ୍ୱ ଗାମ୍ଭୀରନଶିପ୍ରେ ସେ ୪ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ପାଇଥିଲେ। ନାଡାଲ୍ଙ୍କ ଫାଉଣ୍ଡେଶନ ସ୍ୱେନ୍ ଓ ଭାରତର ୧,୦୦୦ ଯୁବ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସହାୟକ ହୋଇଥିବା ଲୌରିଅସ୍ ପ୍ରକାଶ କରିଛି। ସ୍ୱପ୍ନ ଯତ୍ନା ଏରିଆ ଟ୍ରିକ୍ସ୍ ଆକ୍ସନ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ପୁରସ୍କାର ମିଳିଛି। ସେ ପ୍ରଥମ ମହିଳା ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ ଭାବେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୬୨୦ ଷ୍ଟୋର କରିପାରିଛନ୍ତି। ତତ୍ ହିଲ୍ଡରେ ଖେଳାଳି ତାଲତ୍ ଡି'ଗ୍ରୁର୍ ଭିଜୟିନୀ କାଟେଗୋରିରେ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ପୁରସ୍କାର ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ସେ କ୍ରମାଗତ ତୃତୀୟ କ୍ୟାଲେଣ୍ଡର ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ୍ ଜିତିଛନ୍ତି।



ଆଇଗନା ବୋନମାଟି

- ### ପୁରସ୍କାର ବିଜେତାଙ୍କ ତାଲିକା...
- ଓଡ଼ିଆ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର: ନୋଭାକ ଜୋକୋଭିଚ୍।
 - ଓଡ଼ିଆ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର: ଆଇଗନା ବୋନମାଟି।
 - ଓଡ଼ିଆ ଚିମ୍ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର: ସ୍ୱେନ୍ ମହିଳା ଫୁଟ୍ବଲ୍ ଦଳ।
 - ବ୍ରେକ୍ସ୍ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର: କ୍ରୁ ବେଲିଜାହାମ୍।
 - ଓଡ଼ିଆ କମ୍ପ୍ୟାକ୍ଟ୍ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର: ସିମୋନ ବାଲ୍ଡି।
 - ଓଡ଼ିଆ ଫର୍ ଗୁଡ୍ ଆଫ୍ଟର୍: ଫାଣ୍ଡାସିଆନ ରାଫା ନାଡାଲ୍।
 - ଓଡ଼ିଆ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ଓ ଏ ଟିକାବିଲିଟି ଆଫ୍ଟର୍: ତାଲତ୍ ଡି'ଗ୍ରୁର୍।
 - ଓଡ଼ିଆ ଆକ୍ସନ୍ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ଆଫ୍ଟର୍: ଏରିଆ ଟ୍ରିକ୍ସ୍।



ଅନୁଷ୍ଠିତ ସାମଗ୍ରୀ ସହ ଓଡ଼ିଆ ଯୁନିଭର୍ସିଟି ଗାମ୍ଭୀରନଶିପ୍ ପାଇଁ ମନୋନୀତ କିର୍ ଓ କିସ୍ତୁ ଖେଳାଳିମାନେ ।